

Ryki dnia 16.03.2026

Znak sprawy PNNMP 08/2026

**-Wykonawcy biorący udział w postępowaniu-
Informacja uzupełniająca nr 1**

dotyczy: zamówienia udzielanego w trybie zapytania ofertowego na dotyczącego: „**Wymiana pokrycia dachu na zabytkowym kościele pw. Nawiedzenia Najświętszej Maryi Panny w Bobrownikach**”

- A. Zamawiający: Parafia Rzymsko-katolicka pw. Nawiedzenia Najświętszej Maryi Panny w Bobrownikach, ul. Krasnogińska 1B, 08-500 Ryki przekazuje treść zapytania dotyczącego Zapytania ofertowego, wraz z udzieloną odpowiedzią.

Pytanie z dnia 05.03.2026r.:

Zwracam się z uprzejmą prośbą o wyznaczenie terminu na odbycie wizji lokalnej dotyczącej wymiany pokrycia dachu na zabytkowym kościele w Bobrownikach?

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający w celu umożliwienia przeprowadzenia wizji lokalnej dokonuje zmiany w Zapytaniu ofertowym w Rozdziale 19 poprzez dodanie ustępu nr 19.8 o brzmieniu:

19.8. Zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia przez Wykonawcę wizji lokalnej - po uprzednim uzgodnieniu terminu z Zamawiającym. W celu odbycia wizji lokalnej Wykonawca składa wnioski do Zamawiającego (Załącznik Nr 9 do Zapytania Ofertowego). Zamawiający wyznacza termin odbycia wizji lokalnej w terminie wskazanym we wniosku, a jeżeli nie jest to możliwe w innym wskazanym przez Zamawiającego terminie."

Pytanie z dnia 13.03.2026r.:

Ponawiam prośbę o wyznaczenie terminu wizji lokalnej na wymianę pokrycia dachu w kościele w Bobrownikach, jest to zbyt duży zakres prac aby bazować na samym przedmiarze oraz dołączonej dokumentacji. Proszę o odniesienie się do mojej wiadomości.

Odpowiedź Zamawiającego

j.w.

Pytanie z dnia 16.03.2026r.:

Chciałem zapytać o przetarg jak w temacie link

<https://www.oferent.com.pl/przetargi/31328401/>. Nie znalazłem pozwolenia na budowę w załączonych plikach. Czy posiadacie je państwo? Jeżeli nie to znaczy, że decyzja konserwatorska jest już nieaktualna. Jeżeli zostało wydane proszę o udostępnienie.

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający udostępnia decyzję zezwalającą na roboty budowlane nr 225.2024 z dnia 9 października 2024r.

B. W związku z powyższym Zamawiający, zmienia terminy:

w zapytaniu ofertowym w Rozdziale 10. Miejsce oraz termin składania i otwarcia ofert:

W pkt 10.2 przed zmianą jest:

W postępowaniu wezmą udział tylko te oferty, które wpłyną do Zamawiającego do dnia 26 marca 2026 r. do godz. 11:00.

W pkt 10.2 po zmianie jest:

W postępowaniu wezmą udział tylko te oferty, które wpłyną do Zamawiającego **do dnia 8 kwietnia 2026 r. do godz. 11:00.**

w zapytaniu ofertowym w Rozdziale 10. Miejsce oraz termin składania i otwarcia ofert:

w pkt 10.3 przed zmianą jest:

Otwarcie ofert nastąpi w dniu 26 marca 2026r. o godz. 13:00 w siedzibie wskazanej w pkt. 10.1 lit b);

w pkt 10.3 po zmianie jest:

Otwarcie ofert nastąpi **w dniu 8 kwietnia 2026r. o godz. 13:00** w siedzibie wskazanej w pkt. 10.1 lit b);

w zapytaniu ofertowym w Rozdziale 22 Załączniki do Zapytania ofertowego Zamawiający dodaje zapis:

Integralną Zapytania ofertowego są załączniki:

(...)

Załącznik nr 9 - Wzór wniosku Wykonawcy o przeprowadzenie wizji lokalnej

C. Jednocześnie Zamawiający informuje, iż pozostała część zapytania ofertowego nie ulega zmianom

Proboszcz

ks. Dariusz Cabaj

Załączniki:

- 1. Załącznik nr 9 - Wzór wniosku Wykonawcy o przeprowadzenie wizji lokalnej*
- 2. Decyzja nr 225.2024 z dnia 9 października 2024r.*